

Nr.1134/28.03.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 28 martie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Declarația mea de astăzi se intitulează „Unirea – despre voință și despre fapte”.

Stimați colegi,

Am celebrat ieri unul dintre cele mai importante momente din istoria noastră – Unirea Basarabiei cu România. La 27 martie 1918, Sfatul Țării a adoptat, cu 86 de voturi pentru, 3 împotriva și 36 de abțineri, Unirea Basarabiei cu România.

La 100 de ani distanță, Parlamentul României a găzduit ieri un eveniment presărat cu momente dintre cele mai demagogice și politicianiste. Tribuna Parlamentului a fost loc de dezmăț politic. Președintele PSD, domnul Liviu Dragnea, a fost foarte teatral, declarând: „Eu vreau să ne unim cu Moldova.”

Tribuna Parlamentului nu l-a făcut pe domnul Dragnea să-și aducă aminte un lucru, pe care poate nu-l înțelege. Domnule Dragnea, nu ce vreți dumneavoastră este determinant. Nici România, nici Republica Moldova nu sunt partidul acela pe care l-ați luat în stăpânire, PSD. Voința poporului din Republica Moldova este cea care contează.

Acum 100 de ani, Sfatul Țării a exprimat ce dorea populația Basarabiei și a decis alipirea la România. Astăzi, populația Republicii Moldova vrea să vadă în România, pe lângă matca istorică, țara cere-i deschide drumul către prosperitate, bunăstare, securitate. Autostrăzi, gazoducte, rețea de energie electrică, asta așteaptă românii și majoritatea locuitorilor de peste Prut. Prezența masivă a unei mass-media de limbă română de calitate, vizibilitatea contribuțiilor României la dezvoltarea educației în Republică, acestea sunt priorități imediate.

Pentru a răspunde așteptărilor, domnule Dragnea, aici, în România, trebuie să ne facem temele. Să oprim involuția și să construim lucrurile pe care locuitorii de peste Prut le așteaptă de la noi. Câte dintre acestea constituie priorități pentru dumneavoastră, domnule Dragnea? Vă spun eu. Analizând faptele PSD-ALDE, niciunul. Știți ce se striga la adunările populare de la Chișinău? DNA, treceți Prutul! Și ce ați făcut dumneavoastră și colegii dumneavoastră din Senat cu o zi înainte de această aniversare? Ați dat o nouă lovitură justiției din România, cea pe care o admiră toți oamenii cinstiți ai Republicii Moldova.

Așa că, domnule Dragnea, întrebați-vă: cine mă mai crede? Cine mai crede în programul de guvernare și în țara promisă? Pentru că ce spuneți dumneavoastră că vreți este în contradicție cu faptele partidului și ale Guvernului, pe care le controlați cu atâta dedicare pentru propriul interes, în niciun caz pentru îndeplinirea Unirii.

Vă mulțumesc.